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2019. november 12-én rengeteg új, benyújtott törvényjavas lat került fel a Magyar 
Országgyűlés honlapjára. A benyújtott javaslatok többsége a „közigazgatás 
egyszerűsítésének" álcája mögött valójában a magyar önkormányzatiság szabadságának 
újabb és egyre mélyebb korlátozását jelenti. A kormány újabb jog- és feladatköröket vonna el 
a településektől, a kerü letektől és a fővárostól , miközben még az iparűzési adó elköltését is 
szigorítják. 

Önkormányzati képviselőként , a helyi közösségek szabadon megválasztott képvise lőiként 
ebben a helyzetben nem maradhatunk csendben. Nem tűrhetjük némán, hogy a kormány a 
Miniszterelnökséget vezető miniszter salátatörvény-tervezetével tovább szűkítse az 
önkormányzatok 2010 óta alaposan megnyirbált jogköreit. Azaz a kerületek, a települések 
önállóságát és szabadságát. 

Orbán Viktor vezetésével a jelenleg is hatalmon levő kormány már elvette az iskolák és a 
kórházak fenntartói jogait, és államosította a hozzájuk tartozó ingó és ingatlanvagyont is. Az 
új törvénytervezet szerint pedig elvennék az építési engedélyek kiadásának jogát is a 
településektől , és átadnák azt a járási kormányhivataloknak. Ezen felül pedig minden ehhez 
szükséges vagyont is államosítanak, vagyis az irodákat és eszközöket. 

Ez a gyakorlatban azt jelenti , hogy eddig a jegyző adhatott ki első körben építés i engedélyt, 
és csak másodfokon lehetett fordu lni a kormányhivatalhoz, ha kellően meg tudták indokolni 
az engedélykérést. A módosítás elfogadása után az önkormányzatok csak a helyi építési 
szabályzat alakításába szólhatnak bele, vagyis azt nem dönthetik el , hogy mi épüljön a 
területükön, csak azt, hogyan valósítsák meg, hogyan nézzen ki. A módosítások másik 
sarkalatos pontja az, amely szerint az önkormányzatoknak iparűzési adóbevételükből 

elsőként a tömegközlekedést kell majd finanszírozni. Ez olyan helyzetet teremthet, ami 
megroppantja a fővárosi költségvetést is. Így nem jut majd fővárosi fej lesztésekre, veszélybe 
kerül több Tizenötödik kerületi terv is. A saját bevétel elköltésének címkézése Alaptörvény 
ellenes is, hiszen eredetileg pont azért jött létre ez a lehetőség , hogy annak fe lhasználásáról 
egy önkormányzat önmaga, szabadon döntsön. 

A fenti okok miatt arra kérjük a Képviselő-testületet, hogy fogadja el az előterjesztés 

mellékletét képező „Szabad önkormányzatokat!" nyilatkozatot. Kérjük továbbá, hogy a 
Képviselő-testület bízza meg a polgármestert azzal, hogy hasonló tartalmú 
kezdeményezéssel éljen a Fővárosi Közgyűlésben , illetve más kerületek, települések vezetői 
felé is, egyúttal a nyilatkozat teljes szövegét jelentesse meg az Önkormányzat tulajdonában 
álló médiafelületeken, jutassa el a lakossághoz. 

Budapest, 2019. november „tS." 
Tisztelettel , 
~ J~trvl.Á A~'-1 

Cserdiné Németh Angéla 
~K~ 

Tóth Imre 
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Bihal Dávid 

1. Témafelelős: Polgármesteri Kabinet 

2. Melléklet: „Szabad önkormányzatok" nyilatkozat 

3. Egyeztetésre megküldve: 

4. Bizottságok: 

• Jogi Bizottság 
• Budapest Bizottság 

5. Jegyzői láttamozás: 2019. november ,,!!. " Aláírás: .. . ~.1 
6. Háttéranyag: -

7. Meghívandók: -

Határozati javaslatok: 

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a „Szabad önkormányzatokat !" 
nyilatkozatot, egyúttal megbízza a polgármestert, hogy a nyilatkozat szövegéhez 
hasonló előterjesztést a Főváros i Közgyűlés következő ülésére nyújtson be. 
Felelős: a polgármester 
Határidő: 2019. november 21. (döntésre), 2019. december 31. (végrehajtásra) 

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza a polgármestert, hogy a „Szabad 
önkormányzatokat! " nyilatkozat teljes szövegét jelentesse meg az Önkormányzat 
tulajdonában álló médiumok felületein, egyúttal a nyilatkozat teljes szövegét juttassa 
el a XV. kerület lakosságához is. 
Felelős: a polgármester 
Határidő: 2019. november 21. (döntésre), 2019. december 31 . (végrehajtásra) 
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3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, hogy a „Szabad 
önkormányzatokat!" nyilatkozatot, jutassa el más települések és kerületek 
polgármesterei részére azzal a céllal , hogy azok is hasonló kezdeményezéssel 
éljenek. 
Felelős: a polgármester 
Határidő: 2019. november 21 . (döntésre), 2019. december 31 . (végrehajtásra) 

Jogszabályi hivatkozás: 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény 
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SZABAD ÖNKORMÁNYZATOKAT! 

Orbán Viktor nem szereti a szabadságot. Nem barátja a szabad gondolkodásnak, a szabad 
véleménynyilvánításnak. Ezért építi illiberális, az alapvető szabadságjogokat korlátozó 
rendszerét. 

Orbán Viktor előbb korlátozta a sajtó szabad működését, majd saját képére formálta 
Magyarország alkotmányát, és megalkotta közel sem gránitszilárdságú Alaptörvényét. A 
Nemzeti Együttműködés Rendszere így sokak szabadságának korlátozója, akadályozója lett. 

A rendszerváltás talán legfontosabb értéke, a helyi közösségek és a demokrácia utolsó 
védőbástyája , az önkormányzatiság. A hazai önkormányzatok, ezek a szabad szigetek ma 
még hozhatnak önálló döntéseket a településeken, a kerületekben élő sok millió magyar 
mindennapjainak jobbítása érdekében. 

Orbán Viktor viszont 2010 óta nem tekinti partnernek az önkormányzatokat. Csakis az 
önállóságuk és tevékenységi köreik csorbítása a célja. A szabadságuk korlátozása , a 
demokratikus jogok további korlátozása. Ma már komoly veszélyben van az 
önkormányzatiság eszméje, a települések, a kerületek kivéreztetése folyamatos . Ma már 
különböző jogcímeken sokkal több pénzt von el a kormány az önkormányzatoktól , mint 
amennyi feladatot átvesz tőlük az állam. Ez elsősorban a szociális ellátórendszerre mér 
komoly csapást. 

Orbán Viktor folyamatosan veszi el a helyben lakók jogát attól , hogy saját maguk 
határozzanak településük, kerületük sorsa felett. Előbb az iskolákat, majd a kórházakat 
tulajdonította el. Most arra készül , hogy korlátozza a helyi bevételek felhasználásának 
lehetőségeit , és hogy elvegye az építésügyi feladatokat is. Nem tűrhetj ük tovább, hogy a 
rendszerváltás legfontosabb értéke, a hazai önkormányzatiság elvesszen Orbán Viktor 
sül lyesztőjében! 

Eljött az idő , amikor felszólalhatunk az ellen, hogy a kormány a Miniszterelnökséget vezető 
miniszter salátatörvény-tervezetével tovább szűkítse az önkormányzatok 2010 óta alaposan 
megnyirbált jogköreit. Közösen megvédhetjük a kerületek, a települések önállóságát és 
szabadságát! Nem büntetheti Orbán Viktor a magyarokat, az otthonukat jelentő 

településeket, kerületeket azért, mert 2019. október 13-án nem rá szavaztak! 

Ideje van a cselekvésnek! Ideje van annak, hogy felszól ítsuk a kormányt: nem korlátozhatja 
tovább az önkormányzatok szabadságátl Nem tiporhatják sárba többet a helyi közösségek 
demokratikus jogait! Nem szűkíteni kell az önkormányzatok lehetőségeit és jogait, hanem 
bővíten i azokat! Nem újabb korlátozásokra, hanem a lehetőségek bővítésére van szükség . 
Ennek első lépése az, hogy a kormány azonnal visszavonja salátatörvény-tervezetét. Ez az 
alapfeltétele annak, hogy létrehozzuk a valóban Szabad Önkormányzatokat! 

Nekünk, Tizenötödik kerületieknek megkerülhetetlen érték a szabadságunk. Fontos, hogy a 
jövőben is összetartsunk, hiszen Rákospalota, Pestújhely és Újpalota békés fejlődéséért 
szeretnénk dolgozni. Alappillérünk az, hogy közösen megvédjük büszke és szabad 
közösségünket! Megvédjük az önkormányzatokat. Csak így építhetjük tovább szeretett 
otthonunkat! 
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